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一進一退の大激戦！！新たな場所でがんばります！

須恵町消防団、表彰旗受章

消防団が住宅火災訓練

　２月 19 日（日）、第 27 回すえまち綱引き大会（須恵
町体育協会主催）が須恵中学校体育館で行われました。
周りから大きな声援を受け、あと一歩で勝利の場面から
の大逆転もあり、最後まで目を離せない試合が繰り広げ
られました。
　大会結果は次のとおりです（○は順位・上位３位まで）。
・一般男子　①乙植木Ｂ　②山の神　③須恵
・男女混合　①乙植木　　②須恵　　③川子２
・親子男子　①城山　　　②乙植木　③須恵
・親子女子　①城山　　　②乙植木　③須恵
・小学生　　①大島原Ａ　②山の神　③乙植木

　幼稚園、小・中学校などで、３月中旬から下旬にか
けて卒園式や卒業式が行われました。４月には、それ
ぞれが新たな場所で生活することになります。３月
14 日（水）、東幼稚園卒園式では、２年前の入園当時
に比べ、心も体も大きく成長した園児を見て、ご家族
は、笑顔を送っていました。
　卒園・卒業生数は次のとおりです。
●幼稚園　○南幼稚園 54 人○東幼稚園 49 人
●かやの保育所 30 人
●アザレア幼児園 61 人
●小学校　○第一小学校 101 人○第二小学校 101 人
　　　　　○第三小学校 57 人
●中学校　○須恵中学校 172 人○東中学校 66 人

　３月８日（木）、平成 23 年度消防功労者消防庁長官
表彰式が東京都で行われ、須恵町消防団が表彰旗を受
章しました。
　これは、防災思想の普及・消防施設の整備その他災
害防除に関する対策の実施について、その成績が優秀
で、かつ他の模範と認められる消防機関を対象として
います。
　須恵町消防団は、日常の防災活動および次に揚げる
近年の功績が認められました。
・平成 18 年１月　建物火災における 22 時間にわたる
消火活動

・平成 21 年７月　大雨災害時の防災活動
・平成 22 年　福岡県消防操法大会における小型ポン
プの部、自動車ポンプの部のダブル優勝および全国
大会自動車ポンプの部優良賞受賞

　３月４日（日）、須恵町消防団による模擬火災訓練
が行われました。この訓練は、火災発生時の出動や水
利の確保、各分団の連携強化などを目的に行われます。
　この日、新原区内の一般住宅で火災が発生したとの
想定で行われ、９時のサイレンを合図に、各分団から
消防車両９台と 110 人の団員が出動しました。
　水は各分団を中継して火点に向け放水されました。
　この日は、防火水槽を使わない送水の訓練が行われ、
団員はホースの延長、機材の搬送、ポンプ操作などを
分担して機敏に行動していました。

優勝した乙植木Bチーム

お母さん、卒園したよ！

学び舎との別れ一緒に学んだ友達との別れ

より一層の活躍が期待されます機敏な動作でホースを延長


